

Despre proiect

„DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TURISTICE ÎN STAȚIUNEA BALNEOCLIMATICĂ ORAȘUL PUCIOASA”

Cod SMIS proiect: 119643

Programul de finanțare: Regio - Programul Operațional Regional (Axa prioritară 7: Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului, Prioritatea de investiții 7.1: Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice, Obiectivul specific: Creșterea numărului mediu de salariați în stațiunile turistice)

Numele beneficiarului de finanțare: Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Pucioasa.

Valoarea totală a proiectului: **21.816.874,18 lei**, din care finanțare nerambursabilă în sumă maximă de **20.122.968,66 lei** (finanțare nerambursabilă din FEDR – 17.453.595,27 lei și din bugetul național – 2.669.373,38 lei), celelalte cheltuieli fiind acoperite din bugetul local al Orașului Pucioasa.

Obiectivul general (scopul proiectului): Obiectivul general al proiectului este creșterea numărului de vizitatori (număr vizite/an) în stațiunea turistică balneoclimatică Pucioasa cu peste 20% față de anul 2015, ca urmare a implementării proiectului, în termen de 5 ani de la finalizarea investiției.

Obiectivele specifice:

Obiectivul specific nr. 1: Dezvoltarea infrastructurii rutiere pentru turismul balnear din stațiunea balneoclimatică Pucioasa, respectiv reabilitarea a 6,168 km de drum, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025.

Obiectivul specific nr. 2: Crearea de spații verzi în stațiunea balneoclimatică Pucioasa: două grădini, una cu o suprafață de 2.579,00 mp și alta cu o suprafață de 4.527,96 mp, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025.

Obiectivul specific nr. 3: Crearea unei infrastructuri de agrement în stațiunea balneoclimatică Pucioasa, respectiv un autovehicul rutier tip „trenuleț”, cu o capacitate de transport de minim 40 locuri, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025.

Obiectivul specific nr. 4: Realizarea unei campanii de marketing și promovare turistică a stațiunii balneoclimatice Pucioasa, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025.

Descrierea succintă a proiectului:

Proiectul propus are ca scop: sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a strategiei de dezvoltare locală a Orașului Pucioasa, localitate industrială aflată în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale specifice (Investiții în infrastructură de turism), deci este evident ca el va conduce la îndeplinirea obiectivului specific al Priorității de investiții 7.1 - Sprijinirea unei creșteri favorabile pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice (Investiții în infrastructura de turism).

Realizarea obiectivului specific nr. 1 al proiectului (Dezvoltarea infrastructurii rutiere pentru turismul balnear din stațiunea balneoclimatică Pucioasa, respectiv reabilitarea a 6,168 km de drum, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025) contribuie la sporirea accesibilității în stațiunea turistică Pucioasa.

Reabilitarea unor drumuri contribuie la asigurarea unui cadru normal pentru activitățile turistice, printre care se numără plimbările pe jos sau cu un autovehicul rutier tip trenuleț.

Realizarea obiectivului specific nr. 2 al proiectului (Crearea de spații verzi în stațiunea balneoclimatică Pucioasa: două grădini, una cu o suprafață de 2.579,00 mp și alta cu suprafață de 4.527,96 mp, în perioada de

implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025), reprezintă o creare a unor infrastructuri de agrement, care contribuie la dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone (Strategia de dezvoltare locală a Orașului Pucioasa), care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin (reorientarea activităților de turism strict balnear către turismul de week-end și de wellness în orașul Pucioasa, aflat în declin industrial), dar și la dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice (prin asigurarea unor condiții mai bune de cunoaștere a acestora).

Agrementul reprezintă acea facilitate de recreare și/sau infrastructură pusă la dispoziție de o unitate administrativ teritorială și specifică acesteia, constituind unul din elementele necesare în satisfacerea nevoilor turiștilor, vizitatorilor din stațiunile turistice sau stațiunile turistice balneare, climatice sau balneoclimatice și a cărei finanțare nu intră sub incidența regulilor privind ajutorul de stat, conform legislației în vigoare.

Astfel:

- Grădina Gară este o facilitate de recreare și o infrastructură necesară atât pentru petrecerea timpului liber al vizitatorilor orașului, cât și pentru așteptarea plecării trenulețului în mod plăcut, prin odihnă într-un cadru ambiental benefic pentru sănătate, în care copiii se pot juca, iar adulții pot face sport sau se pot odihni pe bănci.

- Grădina din str. Stadionului este o facilitate de recreare și o infrastructură necesară atât pentru petrecerea timpului liber al vizitatorilor orașului, cât și pentru o pauză în deplasarea prin stațiune cu trenulețul, fiind totodată un punct de belvedere asupra panoramei unei părți a orașului.

- trenulețul este o facilitate de recreare care folosește la vizitarea într-un mod plăcut a obiectivelor turistice de care dispune orașul.

Realizarea obiectivului specific nr. 3 al proiectului (Crearea unei infrastructuri de agrement în stațiunea balneoclimatică Pucioasa, respectiv un autovehicul rutier tip „trenuleț”, cu o capacitate de transport de minim 40 locuri, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025), reprezintă o dezvoltare a unei infrastructuri publice la scară mică pentru valorificarea atracțiilor turistice, care contribuie la dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone (Strategia de dezvoltare locală a Orașului Pucioasa), care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin (reorientarea activităților de turism strict balnear către turismul de week-end și de wellness în orașul Pucioasa, aflat în declin industrial), dar și la dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice (prin asigurarea unor condiții mai bune de cunoaștere a acestora). Totodată, trenulețul reprezintă și o infrastructură de agrement.

Astfel:

- trenulețul este o facilitate de recreare care folosește la vizitarea într-un mod plăcut, recreativ, a obiectivelor/atracțiilor turistice de care dispune orașul.

Realizarea obiectivului specific nr. 4 al proiectului (Realizarea unei campanii de marketing și promovare turistică a stațiunii balneoclimatice Pucioasa, în perioada de implementare a proiectului, dar nu mai târziu de 31.12.2025) contribuie la dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone (Strategia de dezvoltare locală a Orașului Pucioasa), care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin (reorientarea activităților de turism strict balnear către turismul de week-end și de wellness în orașul Pucioasa, aflat în declin industrial), dar și la dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice (prin asigurarea unor condiții mai bune de cunoaștere a acestora) – la fel ca obiectivele specifice nr. 2 și 3.

Campania de promovare turistică constă în activitățile de promovare cuprinse în cererea de finanțare și Planul de marketing.

În consecință, se remarcă faptul că obiectivele specifice ale proiectului vor conduce la îndeplinirea obiectivului specific al Priorității de investiții 7.1 - Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice (Investiții în infrastructură de turism).

Proiectul a fost încadrat în categoria ”proiect nefuncțional”, conform prevederilor OUG nr. 36/2023 privind stabilirea cadrului general pentru închiderea programelor operaționale finanțate în perioada de programare 2014-2020, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 442 din 22 mai 2023.

Rezultatele preconizate:

Indicator	Valoare la începutul implementării proiectului	Valoare la finalul implementării proiectului
Suprafață spații deschise/ clădiri create/ reabilitate în	0	67.145,96

stațiuni turistice/ Delta Dunării (mp)		
Turism durabil: Creșterea numărului preconizat de vizite la siturile din patrimoniul cultural și natural și atracțiile care beneficiază de sprijin (vizite/ an)	0	14.400,00
Lungimea infrastructurii rutiere și a utilităților din corpul drumului (km)	0	6,168
Suprafața infrastructurii rutiere și a utilităților din corpul drumului (mp)	0	60.024,00
Lungime trotuare/alei/trasee pietonale modernizate/realizate (km)	0	5,426
Suprafață trotuare/alei/trasee pietonale modernizate/realizate (mp)	0	10.338,00
Suprafața de spațiu verde amenajată (mp)	0	7.674,89
Suprafața infrastructurilor pentru recreere/agrement create, amenajate, reabilitate (mp)	0	7.121,96

Acestea sunt rezultatele principale ale proiectului, care se obțin în urma atingerii rezultatelor aferente fiecărei activități.

Durata de implementare: 07.09.2015 - 31.12.2025

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,
vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Investim în viitorul tău!
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro